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Objet: Demande de stage en Marketing du 1er Avril 2019 au 22 Juin 2019

Madame, Monsieur, 


Étant actuellement étudiante en 3ème année de Marketing vente à l’UBS de Vannes, il me serait enrichissant d’effectuer un stage en entreprise pour compléter ma formation théorique. 
Je pourrais développer mon sens de l'organisation, ainsi qu’accroître mes connaissances  qui me sont plus théorique que pratique. De plus, grâce à ma qualité d'animatrice, le travail d'équipe et l’écoute me sont familiers. Dynamique et persévérante, j'ai aussi le souci du travail bien fait et je suis capable d'investissement et de disponibilité.
Je souhaiterais au long de mon parcours professionnel connaître chaque spécialité du marketing: gestion de projet marketing, marketing opérationnel et webmarketing. Je considère que le marketing est un pilier pour une organisation en tant qu’aide à la décision. J’aimerais donc faire partie de l’aventure à vos côtés. Je souhaiterais développer mes connaissances sur le lancement de produit mais également développer mon relationnel en étant au contact des partenaires externes. Je suis intéressée par la mise en place de plan de communication, gestion événementiel, mise à jour du contenu sur les sites, gestion des réseaux sociaux. 
Je reste à votre entière disposition pour de plus amples informations et sollicite auprès de vous un entretien pour développer plus amplement mes motivations, qui seront, je l'espère, en adéquation avec les possibilités offertes au sein de votre entreprise.

En espérant que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d'agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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